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ІНФОРМАЦІЯ 
щодо кандидата на посаду судді Верховного Суду 

Уркевича Віталія Юрійовича 
  

Проаналізувавши інформацію щодо Уркевича Віталія Юрійовича 
(надалі – Кандидата), який працює на посаді професора 
Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого 
Харківська область, Громадська рада доброчесності виявила такі факти. 
 
1. Відповідно до даних декларації за 2016 рік дружина Кандидата має громадянство            
Російської Федерації. Постановою Верховної Ради від 4 лютого 2015 р. РФ було визнано             
державою-агресором. Наведена інформація потребує пояснень з боку Кандидата в частині          
заходів, які вживає дружина Кандидата для набуття громадянства України. Адже за умов            
збереження російського громадянства у дружини Кандидата на посаду судді Верховного          
Суду України, це викликатиме обгрунтовані сумніви у незалежності такого Кандидата від           
потенційного впливу влади країни-агресора через тиск на члена сім’ї. 
 
2. Відповідно до даних досьє Кандидата, за 5 останніх років (2012-2016) сукупний дохід             
сім’ї Кандиидата складає 1 120 492 грн. Водночас 2015 року Кандидатом було здійснено             
купівлю квартири у Харкові за 770048 грн, а 2011 автомобіль Honda CR-V за 312300 грн.               
На думку Громадської ради доброчесності, ці факти не є підставою підозрювати           
Кандидата у недоброчесності, однак потребують підтвердження законності походження        
грошових коштів на придбання майна. 
 
Громадська рада доброчесності не вважає викладене достатнім для висновку про          
невідповідність Кандидата критеріям професійної етики та доброчесності.  
 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/145-19
https://public.nazk.gov.ua/declaration/99a165df-852b-4011-ae37-75879f0f2e93


Така інформація може бути оцінена Вищою кваліфікаційною комісією суддів         
України у сукупності з іншими обставинами, які характеризують Кандидата.  
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